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JIncT camMooLeHKN

1. 3aragoyHas TpoukKa

2. 30/T0OTOM KNMIOYUK

3. MNoyemyuka

4. CeMb pa3 oTMepb — OAUH
pa3 oTpexb!

5. 3a4auKUHO




/w/

He gonyctnn Hu ogHon
OLLUNOKKM 1 4oBOSEH paboTou — ‘

B paboTte gonyLieHbl OLnbKK, H
paboTon cBOEN yOOBNETBOPEH —D

[lonyLLEeHO MHOIO OLLIMBOK, ‘
paboTon He JOBOMEH —




«30J510TOU KITHOYUK»

A 8-2=
A 3+4=
B ETE




«30N0TOU KIMHOYUK»

A 8-2=6
A 3+4=7

H 7+2=9

Il 5-3=2

J1 10-5=5




Tema: LInuHa.

CaHTumertp.

Llenb:

[TozHakoMuUMcCH ¢ eanHULIEeN
n3mMepeHus AriMHbl — CM

Hayunmca namepsaTtb U CTPOUTL
OTPEe3KU C MOMOLLbLIO NMTUHENKHN
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NMHa ygaBa

® 38 nonyraeB

® 5 MapTbiwlekK

® 2 cNnoOHEeHKa






”

CaHTUMETP

CM




eTd n3mepun OrmnHy cBoero otpes3ka. Kak oH aTo caenan?

K M
L L e L M M o iy
(I) 1 2 3 4 5 6 ; 8 9 10
|
|

| KM= 9 cm :

+ Kakole 4mMcno ctomt HanpoTUB TOYKM &2,
KaKoe YKCNO NOKa3blBaET OJSINHY 0Tpe3|4a’?

4. |/|3Mepb C MOMOLLbIO NIMHEUKN OANTNHY o1*pe3|<a BoBbil.

B |K

KN T T T M Mty AT i
o 1.2 3 4 5 o6 7 8 9 10

BK =7cm

- MoxeTe nun Bbl CPaBHUTb ANMMHbI OTPE3KOB et 1 BoBbI?

Ocm > 7 cm



Ay3Han...

A Hay4mncs...
He OblS10 NHTEPECHO...
bIThIBas 3aTpyaHe




1. Kakoe ObINO 3agaHue?
2. CMor BbINONMHUTBL? (|
3. [lpaBUNBbHO UNU C
oLLInoKOUn?

4. CaM UnNu ¢ Ybeun-T1o
nomMouwbio?




